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Tisztelt HR Csapat!
Ezúton szeretném kifejezni érdeklődésemet az Önök által meghirdetett IT projektmenedzser pozíció iránt. Meggyőződésem, hogy szakmai tapasztalatom, vezetői készségeim és technológiai affinitásom alkalmassá tesznek arra, hogy hatékonyan hozzájáruljak a POLTEXTLAB céljaihoz és fejlődéséhez.
Miért én?
1. Projektmenedzsment tapasztalat:
Az elmúlt 6 évben IT projektek tervezésében, ütemezésében, kivitelezésében és zárásában vettem részt különböző iparágakban — szoftverfejlesztés, integrációs projektek és belső infrastruktúra fejlesztése. Vezettem 5–15 fős csapatokat, koordináltam külső beszállítókat és belső erőforrásokat egyaránt.
Az egyik korábbi projektem keretében – amelynek célja egy moduláris mikroszolgáltatás-alapú rendszer bevezetése volt – sikerült 20 %-kal csökkenteni a rendszer válaszidejét és 15 %-kal csökkenteni a karbantartási költségeket.
2. Technikai tudás & módszertanok:
Jártas vagyok az agilis módszertanokban (Scrum, Kanban), valamint a vízesés (Waterfall) modell alkalmazásában. Ismerem az Atlassian eszközök (Jira, Confluence), CI/CD pipeline-ok, felhőszolgáltatások (AWS, Azure) és verziókezelő rendszerek (Git) használatát. Emellett technikai háttérrel is rendelkezem, korábban szoftverfejlesztőként is dolgoztam, így jobban megértem a fejlesztők kihívásait és kommunikációs igényeit.
3. Kiváló kommunikációs és vezetői készségek:
Folyamatosan tartottam megbeszéléseket, státusz riportokat küldtem, prezentációkat tartottam vezetőség számára, valamint menedzsmenttel és üzleti oldallal is közvetlenül dolgoztam. Konfliktuskezelés, érdekképviselet és stakeholder menedzsment terén is sikeres voltam, amely kulcsfontosságú egy projektmenedzser számára.
4. Eredményorientáltság & felelősségvállalás:
Mindig azt tartom szem előtt, hogy a projekt célkitűzései ne csak technikailag valósuljanak meg, hanem az üzleti érték és a minőség is biztosítva legyen. Amikor akadályokkal találkoztam (pl. erőforráshiány, csúszások, változó követelmények), proaktív megoldásokat javasoltam és adaptáltam a tervet, hogy a projekt pályán maradjon.
Miért a POLTEXTLAB?
Az Önök cége ismert innovációjáról, adat- és nyelvi technológiák iránti elkötelezettségéről, és azokról a kihívásokról, amelyeket a szöveganalitika, mesterséges intelligencia és nyelvi modellezés területén vállalnak. Szívesen lennék része egy olyan szervezetnek, amely nem pusztán követi, hanem alakítja is a technológiai fejlődést. Úgy érzem, hogy itt lehetőségem lenne kamatoztatni projektvezetési tapasztalataimat, miközben új kihívásokkal is találkozom, és tovább fejlődhetek a mesterséges intelligencia alkalmazások területén.
Zárás
Nagyon szívesen beszélnék Önökkel személyesen arról, hogy miképp tudnék értéket teremteni a POLTEXTLAB projektjeiben. Mellékelem az önéletrajzomat és referenciáimat. Köszönöm, hogy elolvasta motivációs levelemet, és várom a lehetőséget egy személyes találkozóra.
Tisztelettel,

